

其实股市保本投资方法的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股市保本投资方法包括，因此呢，今天小编就来为大家分享股市保本投资方法的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [怎样才能股市不赔钱？](#)
2. [工薪族怎样投资股市才能永不亏损？](#)
3. [有哪些比定期更好的“保本”的存钱方法？](#)
4. [股票怎样投资比较稳妥](#)

## 怎样才能股市不赔钱？

这个问题问得很现实，却又几乎不可能实现。

大家都想做稳赚不赔的买卖，在股市中，更想做到稳赚不亏，实现资金的大幅快速增长，很多人都指望着在股市中赚到大钱，快钱，实现财务自由。

的确，股市是一个实现财务自由的好地方，也有人在股市中赚了大钱，实现了财务自由。但是，这些人仅仅只看到了股市带给大家的收益，却没有看到或者没有真正清楚股市的风险，风险意识非常差。

股市如战场，战场上都没有常胜将军，股市里又如何能做到稳赚不赔呢？这是基本上是不可能的。没有一个专家能拍着胸脯说，自己在股市的交易中没有亏过，每一次都是盈利的。是人就会犯错误，有收益就会存在风险，而高收益一定是高风险的。

我认识的股市中征战多年的成功人士，他们一直活跃在股市之中。在10几年来的时间里，有比他们更牛的人已经被股市消灭。这其中的原因就是他们能每年保持稳定的获利，而这其中的核心就是止损坚决！而有的人虽然在某个年度实现更高的收益，那是因为遇到牛市，他们因为止损不能坚决执行，最终被股市所淘汰！

不要小看止损这2个字，如果做不到，我可以肯定你就在股市中很难赚到钱！

## 举个例子

如果你有100万投入到股市中，100元/股买入股票全仓持有，亏损不及时止损，等到了股价跌到50元了，你看到还可能继续下跌才割肉出局，那么你就亏损50%，而你想要回本，就需要在50万元的基础上，实现100%的盈利才可以。而我们如果在

股价跌5%左右就止损，那么还剩下95万元，只需要上涨6%不要就可以弥补亏损，而上涨6%则并不是也一件多难的事情。

我有个朋友，只做强势股，每年收益都很不错。他并不是每次都能成功，还经常止损，但是为什么他能保持不错的收益呢，就是能够坚决止损。

他做的都是短线强势个股，追涨停和突破。一般情况下，做10次，会失败3-4次左右，成功6-7次，失败的时候，也就是亏损3%就止损出局了。而成功6-7次左右中，一般会有4-5次盈利5%-8%，而另外的2次左右会有超过20%-40%的收益。

这样，10次操作总体算下来，他会有20%-40%的总体收益！也就是说小赚小赔总体下来收益很少，甚至还可能会略微亏损一点。但是他有2次左右的机会抓到了连续上涨的个股，这也，他的收益就会实现较为不错的增长。

当然，我不是让大家去做强势股，只是告诉大家一种操作的思路，不管哪种操作，都需要坚决执行止损纪律，即便是止损错了，也要先坚决止损，错了可以再反手买入。不止损还抱有幻想，那么被套的机率太大了！

各位粉丝各位朋友，记得点赞！支持我！你们的支持是我的动力！

欢迎关注！你会及时分享到我的观点！

禅壹，证券分析师，多年私募操盘手。20多年的股市实盘征战，有丰富的实战经验和理论基础。

## 工薪族怎样投资股市才能永不亏损？

答案很简单，就怕你做不到。不管是工薪族，还是小商小贩，农民大爷大妈，只要你想炒股，只要你懂那么一点点买卖常识，都可以试一试。不需要学历，也不需要什么高端交易软件，只需要你有一颗平常心。

在A股投资股票，又想永不亏损，只有一个办法，那就是只买不卖！特别是工薪族，可以每个月加仓，或者一个季度加一次仓，也可以每年加一次仓，我可以保证你只赚不亏。不过，有一个前提，首次买入股票，一定要选在低点，大盘指数要选在低点，个股也要选在低点。另外，一定要选择股息率比较高的个股，还有就是前途一片光明的股票，那种夕阳产业，就别考虑了，最起码也要选择与时俱进的上市公司。成长性要好，后续发展潜力要有保证。

具体操作，要按照我上面说的，选择大盘低点买入，我说的大盘低点，不是一天之

中的低点，而是历史大底，比如今年两次探底2800多点的时候，这就是机会。个股买入也是一样，从朝阳产业中选择，与人民群众息息相关的产业链，都可以考虑。比如医药，养生，食品，服装，黄金，环境保护，互联网，电力中的太阳能，最好是自己看得见，摸得着的企业。个股买入也是一样，不要选择一天之中的低点，而要选择个股历史低点。这里可以参考月线，年线选择买入。而且，买入时最好要选择个股有底部启涨信号出现时。

总结：不管你买的是什么行业的股票，最终还是要卖出的。上面没有说明，接下来我补充一下。只买不卖，只是一种持股思维，意思是让你不要做短线，要有做中长线的思维。要选择在大盘低点买入，或者加仓。然后要选择在大盘高点清仓，或者个股高点减仓，然后学会等待。千万不要做反了，否则，竹篮打水一场空！

## 有哪些比定期更好的“保本”的存钱方法？

保本理财只有存款类产品才可以做到，若是去买理财产品存在一定的风险，甚至布满陷阱，一般的老百姓根本不懂得什么理财产品、保险业务和存款的区别，导致很多时候被银行工作人员忽悠着买理财、上保险的，还有很多人觉得老百姓买货币基金、国债最安全最合适，个人建议就选择银行存款最适合，不要考虑理财产品。

### 1.活期存款

活期存款的特点是流动性强、收益偏低。活期存款是较短时间内资金闲置不用，本金金额较小（小于5万元）存成定期又达不到定期时间要求（小于3个月）时暂时放在活期账户里了，活期存款的资金流动性是最好的存款，存取自由，收益也最低，基准利率只有0.35%，一些大银行的活期利率甚至是0.3%。看来存款的流动性和收益性呈反比。

### 2.定期存款

定期存款的特点是客户按照定期期限存入银行，到期银行支付利息。定期期限包括3个月、6个月、1年、2年、3年、5年。存款期限越长，给出的存款利率就越高，定存5年利率目前在国内银行中最高为5.45%，是吉林亿联银行的存款利率。定期存款的流动性差，在存款期限之内允许提前支取，只是支取利息按照活期利率来计算利息，定期存款可以部分支取一次。

### 3.定活两便存款

定活两便存款的特点是不约定存款期限，直到提取日来根据实际存款期限长短按照实际存款期限打6折计息。比如存款10000元，存了6个月，那就按照银行挂牌定存

6个月的利率来打6折计息，定存6个月利率1.5%的话，那支取1万块利息就是 $10000 \times 1.5\% / 2 \times 0.6 = 45$ 元。定活两便存款适合存款期限不确定、又怕存活期利息收益太低的情况下办理。

#### 4.通知存款

通知存款的特点是存款期限较短、存款资金较大（5万元以上）通知存款比较适合存款就那么几天时间，存款金额有几十万、几百万的，存在活期很可惜，就存个通知存款利率还挺高的。通知存款有1天通知和7天通知两种，存款利率0.8%（1天通知利率）和1.5%（7天通知利率）左右。当地一家银行的7天通知存款利率1.755%甚至高于定存3个月的利率。这需要一定时间的积累。

#### 5.智能存款

智能存款是近两年兴起的一种创新型现金管理产品，特点是计息灵活、收益率高，可以提前支取且不会按活期计息。智能存款实行的是靠档计息，这一点跟定活两便存款差不多，按照存款期限对应的时长来定利息的多少；收益率基本上按照4.5%左右的5年利率给付利息，提前支取时从本金里面扣除多付利息，实行靠档计息或者银行单独制定存款提前支取利率。

#### 6.大额存单

大额存单是在银行挂牌利率的基础上上浮一定的利率，形成更高的新利率，大额存单的认购起点在20万元以上，有些银行发行的产品可以靠档计息或者按月支取利息，大部分和普通存款一样到期一次性支取本息。大额存单的期限比普通定存还多了9个月、18个月两个期限。

老百姓理财的目的，更多的在于银行安全，不是收益，本身老百姓的本金普遍不会太多，风险承受压力特别小，光贪图收益高，弄些个理财产品，万一亏损了，老百姓辛辛苦苦一年也不容易，理财产品风险自负，你是让他/她欲哭无泪，还是地动山摇？老百姓还是根据以上的6种推荐选择其一，安安全全的稳固收益最好。

### 股票怎样投资比较稳妥

投资一定是长线收益才算投资，如果只想着一夜暴富，短时间内赚钱，这个不是投资而是投机，投资和投机相差一字，但是意义是完全相反的两个概念。

做投资要找到适合你的操作方法，你才能胜人一筹，尤其是在股票市场，做股票一定要耐得住寂寞，忍得住诱惑，按照你的思路去做股票，这样你才有赢的可能。

做股票要找到基本面好、持久力好、可以长期投资的股票。能找到这样股票就需要耐心等待时机买入，但是要有长时间持有心理，这样你在股票市场的胜算才是最大的。

如果在股市中频繁交易，劳神伤财，不但赚不到钱，还一天到晚非常忙。这不叫投资，这叫自讨苦吃。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市保本投资方法和股市保本投资方法包括问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！